Armatury Group S33.1


Задвижки с выдвижным шпинделем Armatury Group S33.1
Номинальный диаметр (DN): 600
Номинальное давление (PN): 100
Рабочая температура (Т): 450

Применение
Задвижки являются запорной арматурой, предназначенной для полного закрытия или открытия протекания потока рабочей среды. При использовании задвижки для регулирования или дросселирования потока производитель не гарантирует герметичность в затворе. Для регулирования рекомендуем применение специального регулирующего исполнения задвижек с типовым обозначением S33.C.

Рабочая среда
Вода, неагрессивные жидкости, пар, воздух, газы 1-ой и 2-ой группы, нефть и нефтепродукты. Наличие крупных механических примесей в любом виде рабочей среды недопустимо.

Техническое описание
Задвижки могут быть бугельные или с крышкой, с несуженной проточной частью, жестким или упругим клином, выдвижным или невыдвижным шпинделем. Корпус и крышка представляют собой отливки или сварные конструкции, соединенные друг с другом с помощью фланцевого соединения. Уплотнительные поверхности седел и клина выполнены в соответствии со стандартом API 600. Уплотнительные поверхности седел или наплавлены прямо в корпусе, или выполнены в виде вваренного в корпус седельного кольца с наплавкой. Задвижки могут быть оснащены обратным затвором в шпинделе. Задвижки герметичны в любом направлении потока рабочей среды. Соединение корпус – крышка и уплотнение сальника выполнено с применением безасбестового уплотнения, гарантирующего длительный срок службы. Задвижки с жестким клином предусматривают автоматическое стравливание избыточного давления из полости корпуса. У задвижек с упругим клином стравливание давления можно осуществить посредством:

· просверливания одной пластины клина задвижки, • специального клапана, встроенного в клине,

· внешнего байпаса,

· применения жесткого клина.

Исполнение TA-Luft гарантирует повышенную герметичность по отношению к внешней среде.

Присоединение в трубопровод
· фланцевое - по EN 1092-1, ASME B16.5 и B16.47 или по ГОСТ, строительные длины по EN 558 ряд 14, 15 и 26, ASME B16.10 или по ГОСТ

· под приварку - по EN 12627 или по ASME B16.25, строительные длины по EN 12982 ряд 15 и 26
По договоренности возможна поставка задвижек и с фланцами других стандартов или с другой строительной длиной.

Управление
Задвижки поставляются с ручным маховиком, с коническим редуктором, с электроприводом или с фланцем для присоединения привода. Стандартные присоединительные размеры фланца редуктора или электропривода в соответствии с ISO 5210.

 

Оснастка
По требованию заказчика задвижки могут быть дополнительно оснащены следующими устройствами:

· дренажной арматурой для слива воды,

· арматурой для деаэрации,

· байпасной арматурой,

· стойками для дистанционного управления (включая цепи и маховики),

· пробками сброса воздуха из корпуса,

· сальником„live loading“.

Испытания
Испытания под давлением производятся водой в соответствии со стандартами EN 12266-1, API 598 или ГОСТ 9544-2005. Степень неплотности в соответствии с Техническими условиями поставки.

Монтаж
Задвижки можно устанавливать на трубопроводе в произвольном положении (вертикальном и горизонтальном) в соответствии с инструкцией по монтажу и эксплуатации производителя. Задвижки S33.4 можно устанавливать только в горизонтальный трубопровод с шпинделем в вертикальном положении и с приводом сверху. В случае применения задвижки с электро- или пневмоприводом необходимо руководствоваться инструкциями производителя привода.

