Armatury Group L32.6


Затворы дисковые с одинарным эксцентриситетом
Armatury Group ТИП L32.6
Номинальный диаметр (DN): 200 - 3500.
Номинальное давление (PN): 25 бар.
Рабочая температура (Т): -40+180 C

Применение
Затворы дисковые с одинарным эксцентриситетом представляют собой промышленную арматуру, предназначенную для полного открывания или закрывания протекания потока. Их можно применять и для регулирования потока. При длительном применении в режиме регулирования нельзя гарантировать 100% плотность затвора при закрытии.

Рабочая среда
Сточная и техническая вода, питьевая вода, горячая вода и пар, неагрессивные жидкости и газы (природный газ, коксовый газ, нефтепродукты и другие).

Возможна поставка затворов с футеровкой поверхностей, контактирующих с рабочей средой, осуществляемой нанесением пластмасс (rilsan, halar). Это покрытие поверхностей, наряду с применением нержавеющих материалов, расширяет область применения затворов для химически агрессивной или абразивной среды или морской воды.

 

Максимальная допустимая рабочая
температура среды зависит от материала уплотнения

Управление
Ручное через редуктор, электропривод, пневматический или гидравлический привод, дистанционное управление со стоики, закрывание с помощью рычага с противовесом, открывание гидравлическим цилиндром.

 

Испытания
Aрматура подвергается испытаниям по стандарту EN 12 266-1/ISO 5208.

Присоединение к трубопроводу
· фланцевое по стандарту EN 1092-1, DIN 2501, строительные длины по стандарту EN 558-1 ряд 14

· бесфланцевое по стандарту EN 1092-1, DIN 2501, строительные длины по стандарту EN 558-1 ряд 16

· приварное по стандарту EN 12 627 или согласно требования заказчика, строительные длины по стандарту EN 12 982 ряд 14
Иные строительные длины и присоединительные размеры по требованию заказчика.

Moнтаж
Монтаж дисковых затворов производится на горизонтальных, вертикальных и наклонных трубопроводах таким образом, чтобы стрелка на корпусе соответствовала направлению требующейся плотности (стрелка направлена от более высокого давления к низшему при закрытом диске), а ось вращения тарели затвора находилась в горизонтальном положении. При монтаже необходимо принимать во внимание тип резьбового крепежного элемента в области цапфы. При монтаже управления важной является регулировка крайних положений (открыто- закрыто) тарели затвора. При монтаже затвора с электроприводом необходимо руководствоваться так же и инструкцией изготовителя привода.
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Затворы дисковые с тройным эксцентриситетом Armatury Group ТИП L32.8
Номинальный диаметр (DN): 80 - DN 1000.
Номинальное давление (PN): 100 бар.
Рабочая температура (Т): 550 C

Применение
Затворы дисковые с троиным эксцентриситетом представляют собой промышленную арматуру, предназначенную для полного открывания или закрывания протекания потока. Их можно применять и для регулирования расхода. При долгосрочном применении в режиме регулирования нельзя гарантировать данную герметичность.

Рабочая среда
Сточная и техническая вода, горячая вода и пар, неагрессивные жидкости и газы (природный газ, коксовый газ, нефтепродукты, масло, воздух и другие).

Maксимальная рабочая температура
составляет +400 °C, по соглашению до +550 °C, и зависит от материала уплотнения.

Управление
Ручное через редуктор, электропривод, пневматический или гидравлический привод, дистанционное управление. Затворы изготовливаются из поковок или литья. Уплотнение затвора - металл по металлу или металл х графитовые ламели.

Испытания
Aрматура подвергается испытаниям по стандарту EN 12 266-1, EN 12 266-2, EN 13 3060-2.

Присоединение к трубопроводу
· бесфланцевое по EN 1092-1, строительные длины по EN 558-1,

· фланцевое по EN 1092-1,строительные длины по EN 558-1, ряд 13, 14, 16

· под приварку по ČSN 13 1075, EN 12 627, строительные длины по EN 558-1, ряд 14

Другие строительные длины и присоединительные размеры по требованию заказчика.

Moнтаж
Монтаж затворов дисковых производится на горизонтальных, вертикальных и наклонных трубопроводах таким образом, чтобы стрелка на корпусе соответствовала направлению требующеися плотности (стрелка направлена от более высокого давления к низшему при закрытом диске), а ось вращения тарели затвора находилась в горизонтальном положении. При монтаже необходимо принимать во внимание тип резьбового крепежного элемента в области цапфы. При монтаже управления важной является регулировка краиних положений (открыто-закрыто) тарели затвора. При монтаже затвора с электроприводом необходимо руководствоваться так же и инструкцией изготовителя привода.
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