Armatury Group L10


Затвор обратный поворотный Armatury Group L10
Номинальный диаметр (DN): 400
Номинальное давление (PN): 400
Рабочая температура (Т): 650

Применение
Обратные клапаны представляют собой автоматическую арматуру, которая предотвращает протекание среды в обратном направлении. Они предназначены для воды, водяного пара, газа и других рабочих сред в энергетике, химической промышленности и других отраслях в зависимости от применяемого материала. Обратный клапан не является запорной арматурой.

Техническое описание
Корпус представляет собой штампованную или свободную поковку, в которую вкладывается тарель затвора через бугельную или самоуплотнящую крыщку. Седла запрессованы в корпус и обварены уплотняющим швом, и их уплотнительные поверхности, как и уплотнительные поверхности тарели, покрыты наплавкой металлокерамического сплава. Уплотнение крышки и сальника производится с помощью специального графитового уплотнения. На основе требований заказчика затворы могут быть оснащены обводной арматурой (байпасом).

Управление
Управление обратными затворами осуществляется автоматически движением потока рабочей среды.

Испытания
Стандартно затворы подвергаются гидроиспытанию на прочность, герметичность, плотность затвора и работоспособность в соответствии с EN 12266. Другие испытания проводятся по требованию заказчика.

Присоединение к трубопроводу
Флaнцевое или под приварку.

Монтаж
Обратные затворы можно устанавливать на горизонтальных трубопроводах с крышкой наверху или на вертикальных трубопроводах, причем направление протекания среды должно соответствовать стрелке на корпусе.
