Armatury Group K91.(4,5)


Шаровый кран
Armatury Group ТИП K91.4, K91.5
Номинальное давление (PN): 400
Рабочая температура (Т): 200 °C
Номинальный диаметр (DN): 10-100

Применение
Краны шаровые типа К91.4, К91.5 предназначены для полного открывания или закрывания потока рабочей среды. Их нельзя применять в качестве дроссельной или регулирующей арматуры. Диапазон применения кранов зависит от материалов, применяемых для изготовления корпуса, внутренних устроиств и качества уплотнительных элементов. Данные шаровые краны применяются для природного газа, коксового газа, воды, водяного пара (до +150°С), кислорода, неагрессивных жидкостей и газов без содержания механических примесей. Обычный диапазон рабочих температур от -50°С до +150°С или от -20°С до +200°С.

Техническое описание
Краны шаровые типа К91.4, К91.5 с разборной компоновкои. Основными деталями являются корпус и патрубок для присоединения арматуры к трубопроводу, шар, седла и управляющая цапфа. Корпус изготовлен из поковок, проточное отверстие в кране соответствует стандарту DIN 3357. Краны стандартно поставляются полнопроточными. Затвор крана образуется плавающим шаром, установленным в двух седлах производящии, уплотнение на выходном седле. Цапфы кранов для обычных температур стандартно уплотнены за счет комбинации уплотнительных колец круглого поперечного сечения и колец из PTFE. У крана типа К91.4 корпус соединен с патрубками резьбой (DN 10-50) или шпильками (DN&gt;50). У крана типа К91.5 крышка завинчена в корпусе (DN 15-100) или прикреплена шпильками (DN&gt;100). Седла кранов с мягкими уплотнениями.

Управление
Ручным маховиком, от электропривода, пневмопривода. Присоединение для устройства управления по стандарту ISO 5211.
Шаровые краны можно оснастить замковым устроиством.

Испытания
Испытания проводятся согласно стандарта EN 12266-1, т.е. испытание на прочность и плотность корпуса P10, P11, испытание на плотность в седле P12 (водой под давлением 1,1xPN и воздухом под давлением 0,6 MPa).

Moнтаж
Шаровые краны можно встраивать на вертикальных и горизонтальных трубопроводах. В случае управления от электропривода необходимо руководствовать правилами на привод.

Присоединение к трубопроводу
Краны К91.4

· с внутренней резьбой G (согласно стандарта ISO 228-1) или NPT (ANSI B1.20.1)

· с наружнойрезьбои (обычно метрическойдля резьбовых соединенийгидравлических систем) для резьбового соединения согласно стандарта DIN 3853 или другого (G, NPT)

· приварные – согласно стандарта EN 12627

Краны К91.5

· межфланцевые согласно стандарта EN 1092-1
Armatury Group K91.(1,2,3)
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Шаровый кран.
Armatury Group ТИП K91.1, K91.2, K91.3.
Номинальное давление (PN): 100.
Рабочая температура (Т): 400 °C.
Номинальный диаметр (DN): 10-250.

Применение
Краны шаровые типа К91.1, К91.2, К91.3 - предназначены для полного открывания или закрывания потока рабочей среды. Их нельзя применять в качестве дроссельной или регулирующей арматуры. Диапазон применения кранов зависит от материалов, применяемых для изготовления корпуса, внутренних устройств и качества уплотнительных элементов. Краны применяются для природного газа, коксового газа, нефти и нефте- продуктов, кислорода, неагрессивных жидкостей и газов без содержания включений.

Teхническое описание
Конструкция шаровых кранов выполнена согласно стандарта API Spec 6D и других взаимосвязанных с ним норм и правил. Корпус состоит из кованных деталей, а отдельные детали корпуса соединены с помощью резьбового соединения. Шар свободно установлен в цапфе (плавающий шар), а давление на шар создается седлами. Стандартные размеры проточной части в шаре приведены в таблицах. На основании соглашения с изготовителем можно поставлять и другие размеры проточной части шара. Уплотнение соединения «корпус-крышка» и уплотнение цапфы для всех шаровых кранов DN 40 и больших - с помощью двух независимых друг от друга уплотнений. Все шаровые краны DN 40 и большие соответствуют требованиям по огнестойкости. У шаровых кранов меньших, чем DN 40, применяется только одно уплотнение для всех соединений. Посадка управляющей цапфы препятствует выжиманию цапфы из корпуса под действием давления рабочей среды.

Данные краны шаровые имеют отличия:
К91.1 - седла с мягким уплотнением, части корпуса закреплены шпильками, температура среды до 200°С

К91.2 - конструкция крана с уплотнением «металл-на металл», седла имеют нанесенный металлокерамический сплав (HF), притерты с шаром и прижимаются к шару с помощью пружин. Краны применяются до Тmax 400°С. Имеют функцию DBB (возможность сброса давления среды в полости корпуса). Краны с этим типом седел могут применяться для кратковременного дросселирования потока

К91.3 - конструкция крана шарового с плавающими седлами, которые постоянно прижимаются к шару с помощью пружин и эффекта «поршня» от давления рабочей среды на промежуточное кольцо седла. Седла в исполнении с комбинированным уплотнением (первично «металл-на металл», вторично резина). Тип К91.3 имеет функцию DBB (возможность сброса давления из полости корпуса). Температура среды до 200°С.

Управление
Ручным маховиком, редуктором, от электропривода, пневмопривода, гидропривода, дистанционным управлением. Присоединение для устройства управления по стандарту ISO 5211. Шаровые краны можно оснастить замковым устройством.

Испытания
Испытания проводятся согласно стандарта API Spec 6D. На основные требования - согласно стандарта API 598 или стандарта EN 12266-1.

Moнтаж
Шаровые краны можно устанавливать на вертикальных и горизонтальных трубопроводах. В случае управления от электропривода необходимо руководствоваться правилами на привод.

Присоединение к трубопроводу
• фланцевое – согласно стандарта EN 1092-1 или ASME B16.5

• приварное – согласно стандарта ASME B16.25 или EN 12627 Комплектация

На основании соглашения шаровой кран можно оснастить:

· шаровым краном или пробкой (шаровой кран только у DN≥150) сброса воздуха

· шаровым краном для отвода воды или пробкой (шаровой кран только у DN≥150) (дренаж)

· удлинителем управляемой цапфы

· обводом

· специальным устройством для стравливания давления изполости корпуса

